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Шановні дорослі!
Мине ще трохи часу, і ваша крихітка піде до школи. Щоб перші 

кроки маленького учня були впевненими та вдалими, пропонуємо за- 
здалегідь позайматися з дитиною за збірником. Так ви підготуєтеся  
до шкільних занять і «підтягнете» теми, у яких, можливо, є прогалини.

Книжка складається з кількох розділів:

Радимо з темами працювати послідовно. Однак якщо дитину дуже 
зацікавить певна сторінка, беріться за неї, адже головне — це гарний 
настрій і бажання малечі вчитися. 

Заняття мають тривати не більше 15–20 хвилинне більше 15–20 хвилин. А щоб дошколя-
рик не втомився, опрацьовуйте 1–2 сторінки1–2 сторінки на день.

Наприкінці книги ви знайдете календаркалендар. У ньому можна розпла-
нувати заняття, позначивши дати (дні тижня). А після виконання всіх 

завдань певної теми (це одна сторінка збірника) зафарбувати від-
повідне віконце.

Упевнені, що кольорові завдання зацікавлять дитину своїм роз-
маїттям, а веселі герої та їхні коментарі заохотять до занять. Хваліть 
дитину за кожну виконану вправу й зафарбовуйте вподобайку- вподобайку- 

сонечко сонечко , коли малюк виконає завдання на сторінці.
      Бажаємо цікавих і плідних занять!Бажаємо цікавих і плідних занять!

математика, логікаматематика, логіка (зокрема орієнтування в просторі та на аркуші);

підготовка до письмапідготовка до письма (сюди також залучений розвиток дрібної мо-
торики та творчих здібностей);

розвиток мовленнярозвиток мовлення та підготовка до читаннячитання;

розвиток артикуляціїрозвиток артикуляції;

світ довколасвіт довкола�

Усі теми відповідають програмі Нової української школиНової української школи�
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Геометричні фігури

Коробки з подарунками мають різні форми. Обведи їх олівцями 
відповідного кольору й назви́ фігури.

Квадрат

куля

куб

піраміда
циліндр

конус

Круг Трикутник Прямокутник

Це пласкі 

фігури. А які 

внизу?

Овал

 1.

2. У кожній парі обведи предмет, який нагадує подану фігуру.
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Унизу-вгорi, посередині,
попереду-позаду

Розфарбуй гірлянду вгорі жовтим олівцем, внизу — синім. Гір-
лянду посередині зроби різнокольоровою.

 1.

2. Хто попередупопереду Санта-Клау са? Обведи червоним олівцем. Хто по-по-
задузаду Санта-Клуса? Обведи жовтим. 
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